
Freitag, 05. April 2019
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Professionalität (max. 10 Punkte, je 1) 27,5 27,5 19,0 26,5 25,0 23,0 24,0 27,0

- Dauer/Zeitplan 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 2,5 3,0 3,0

- Ablauf/Erläuterungen 3,0 3,0 3,0 3,0 1,5 2,5 3,0 3,0

- Sicherheit/Verlassen der Sauna 3,0 3,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

- Blickkontakt zu den Gästen 3,0 3,0 3,0 2,5 3,0 3,0 3,0 3,0

- Hilfsmittel griffbereit 3,0 3,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

- keine Stolperfallen (Kübel, Wedelhilfen, etc.) 3,0 3,0 1,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

- Hygiene/Schweiß abtrocknen 3,0 3,0 0,0 3,0 3,0 1,0 3,0 3,0

- Umgang mit Wasser/Eis (Hände) 3,0 2,5 3,0 1,5 3,0 1,5 0,0 3,0

- Kondition des Aufgießers 1,5 2,0 0,0 2,5 2,5 3,0 0,0 0,0

- Verhalten nach Aufgussende/Gästebeobachtung 2,0 2,0 2,0 2,0 0,0 0,5 3,0 3,0

Duft/Einsatz/Entwicklung (max. 10 Punkte, je 2) 26,0 18,0 14,0 15,5 18,0 22,5 21,0 23,5

- Qualität der Düfte (bio/naturident/chemisch) 5,0 4,5 3,5 4,0 4,5 5,5 4,5 6,0

- selbst produzierte Düfte; alternative Düfte 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 6,0 0,0

- Duftentwicklung/Duftwahrnehmung 4,0 3,5 1,5 1,0 6,0 6,0 3,5 5,5

- Erklärung zu den Düften/Benennung der Düfte 5,0 4,0 3,0 4,5 1,5 2,5 3,5 6,0

- Verwahren der Duftflaschen (Verschließen/Lagerung) 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 3,5 6,0

Wedeltechniken/Hitzeverteilung/-steigerung 36,5 39,0 30,0 31,5 21,5 33,5 31,0 17,5

- 2 klassische Wedeltechniken 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 5,0 3,0

- 1 alternative Wedeltechnik/Wedelhilfe 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 0,0 5,0 3,0

- keine Körperberührungen (eigene/fremde) 6,0 6,0 3,5 3,5 3,0 3,5 6,0 3,0

- kein Fallenlassen der Wedelhilfe 6,0 6,0 5,0 6,0 0,0 6,0 6,0 6,0

- Verteilung der Hitze in der Saunakammer 5,5 5,5 5,0 3,5 3,5 6,0 3,5 1,0

- Hitzesteigerung 4,0 5,5 2,0 3,0 3,0 6,0 3,0 1,5

 Anpassen der Wedelbewegung an den Rhytmus der Musik 3,0 4,0 2,5 3,5 0,0 6,0 2,5 0,0

Wohlfühleffekt 16,5 16,0 12,0 15,5 8,0 18,0 14,0 10,0

- Outfit/Kilt/Bekleidung 2,5 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- Umsetzung des Themas 2,0 2,5 2,5 2,0 1,5 3,0 3,0 3,0
- eigenes Wohlfühlen 3,0 3,0 2,0 2,0 2,0 3,0 2,0 1,5
- Atmosphäre/Stimmung in der Sauna 3,0 3,0 2,0 3,0 0,5 3,0 2,5 1,5
- Emotionen des Aufgießers 3,0 2,5 1,5 2,5 0,5 3,0 2,5 0,0
- persönlicher Extrapunkt 3,0 2,0 1,0 3,0 0,5 3,0 1,0 1,0

Gesamt: 106,5 100,5 75,0 89,0 72,5 97,0 90,0 78,0

1.  Almen Sauna- Trophy Nesslerhof



Samstag, 06. April 2019
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Professionalität (max. 10 Punkte, je 1) 28,5 22,5 30,0 27,0 30,0 28,5 27,0 24,5

- Dauer/Zeitplan 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- Ablauf/Erläuterungen 3,0 1,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 1,5
- Sicherheit/Verlassen der Sauna 3,0 0,0 3,0 3,0 3,0 3,0 0,0 3,0
- Blickkontakt zu den Gästen 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- Hilfsmittel griffbereit 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- keine Stolperfallen (Kübel, Wedelhilfen, etc.) 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- Hygiene/Schweiß abtrocknen 3,0 3,0 3,0 2,5 3,0 1,5 3,0 0,5
- Umgang mit Wasser/Eis (Hände) 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 2,5
- Kondition des Aufgießers 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 2,5

- Verhalten nach Aufgussende/Gästebeobachtung 1,5 0,5 3,0 0,5 3,0 3,0 3,0 2,5

Duft/Einsatz/Entwicklung (max. 10 Punkte, je 2) 20,0 15,0 24,0 18,5 28,0 23,0 23,5 20,5

- Qualität der Düfte (bio/naturident/chemisch) 5 4,5 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0
- selbst produzierte Düfte; alternative Düfte 0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0
- Duftentwicklung/Duftwahrnehmung 5 1,5 6,0 3,5 5,5 6,0 5,5 3,5
- Erklärung zu den Düften/Benennung der Düfte 4 3,0 6,0 3,0 4,5 5,0 6,0 5,0
- Verwahren der Duftflaschen (Verschließen/Lagerung) 6 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0

Wedeltechniken/Hitzeverteilung/-steigerung  32,0 34,0 31,5 24,0 35,5 40,5 42,0 32,0

- 2 klassische Wedeltechniken 6,0 6,0 6,0 3,0 5,5 6,0 6,0 5,5
- 1 alternative Wedeltechnik/Wedelhilfe 3,0 6,0 6,0 3,0 6,0 6,0 6,0 5,0
- keine Körperberührungen (eigene/fremde) 6,0 3,5 3,0 6,0 6,0 5,0 6,0 6,0
- kein Fallenlassen der Wedelhilfe 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0
- Verteilung der Hitze in der Saunakammer 5,0 4,0 5,5 3,0 4,5 6,0 6,0 4,5
- Hitzesteigerung 3,5 4,5 3,5 3,0 4,5 6,0 6,0 5,0
 Anpassen der Wedelbewegung an den Rhytmus der Musik 2,5 4,0 1,5 0,0 3,0 5,5 6,0 0,0

Wohlfühleffekt (max. 6 Punkte, je 1) 17,5 11,0 18,0 6,0 16,0 18,0 18,0 12,5

- Outfit/Kilt/Bekleidung 3,0 3,0 3,0 0,0 3,0 3,0 3,0 3,0
- Umsetzung des Themas 3,0 0,0 3,0 1,5 3,0 3,0 3,0 3,0
- eigenes Wohlfühlen 3,0 2,0 3,0 1,5 3,0 3,0 3,0 2,5
- Atmosphäre/Stimmung in der Sauna 3,0 3,0 3,0 1,5 2,5 3,0 3,0 2,0
- Emotionen des Aufgießers 3,0 3,0 3,0 1,5 3,0 3,0 3,0 2,0

- persönlicher Extrapunkt 2,5 0,0 3,0 0,0 1,5 3,0 3,0 0,0

Gesamt: 98,0 82,5 103,5 75,5 109,5 110,0 110,5 89,5

1 Paris Stephanie 110,5
2 Cazzolato Renato 110,0
3 Zauscher Christoph 109,5
4 Hetteger Ignatz 106,5
5 Calabrese Mario 103,5
6 Schwarz Manuela 100,5
7 Stocker Martin 98,0
8 Schwazer Thomas 97,0
9 Felhofer Michael 90,0

10 Hadwiger Helmut 89,5
11 Tscharre Barbara 89,0
12 Hadwieger Jennifer 82,5
13 Pommegger Leonhard 78,0
14 Eisenmann Thomas 75,5
15 Hummer Ernst 75,0
16 Tama`s Attila 72,5

Platz             Ergebnisliste          Punkte

1.  Almen Sauna- Trophy Nesslerhof


